

## Вебинар: «Участие самозанятых граждан в госзакупках».

Дата и время проведения: 28.04.2023 в 13:00.

Место проведения: zoom.ru. Ссылка на подключение будет направлена участникам после регистрации.

Центр поддержки предпринимательства ГАУ ВО «Мой бизнес» в рамках серии вебинаров «Смело в ДЕЛО» приглашает самозанятых граждан, осуществляющих деятельность на территории Волгоградской области принять участие в вебинаре «Участие самозанятых граждан в госзакупках».

Цель мероприятия – раскрытие особенностей участия самозанятых граждан в госзакупках, построение алгоритма действий.

### Программа мероприятия:

- приветственное слово;
- что такое госзакупки?
- какие тендеры доступны самозанятым гражданам?
- что необходимо знать и иметь для участия самозанятых граждан в госзакупках?
- схемы в госзакупках и модели заработка, расчет маржинальности и порог падения в ходе торговой процедуры;
- ясность будущих действий при принятии участия самозанятых граждан в госзакупках;
- вопросы-ответы.

### Спикеры:

Артем Богач (Кириличев Артем Валерьевич) директор ООО «ЭйБиСи Консалтинг», специалист в сфере Анализа Поведения Человека – Certified Professional Behavior Analyst, разрабатывает и проводит тренинговые программы, посвященные темам лидерства и руководства, развитию Силы Воли и Самодисциплины. Начиная с 2017 года развивает направление финансовой грамотности и создания капитала, соавтор книг «Продажи. Выиграй в конкурентной борьбе», «Лидерство и Руководство. Развитие управленческих компетенций». Программы, которые ведет Артем Богач: Стратегия и тактика управления компанией, Лидерство и Руководство, Развитие управленческих компетенций, Руководитель-наставник, Тренинг бизнес-тренеров, Продажи. Выиграй в конкурентной борьбе, Переговоры с результатом, Планы. Цели. Результаты, Ассесмент-центр. Развитие управленческих компетенций, Тренинги личностного роста.

Козачкова Юлия Викторовна практик с опытом более 15 лет в области госзакупок, бизнес-консультант и наставник по продажам товаров и услуг государству. За это время приняла участие более чем в 80000 тендерных процедур, более 50000 заключенных контрактов и договоров. Эксперт по кредитованию ЮЛ, ФЛ, ИП и самозанятых. Бизнес-консультант по сопровождению и участию в аукционах на реализации арестованного имущества и имущества банкротов.

### Контактная информация по вопросам участия в вебинаре:

Козачкова Юлия Викторовна - +7 995 664 5738 (телефон, telegram, what app)  
[obespechenie\\_2013@mail.ru](mailto:obespechenie_2013@mail.ru).

Мероприятие реализуется центром «Мой бизнес» Волгоградской области в рамках федерального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами», обеспечивающего достижение целей

и показателей национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Министерства экономического развития РФ и комитета экономической политики и развития Волгоградской области.

Зарегистрироваться на мероприятие можно по ссылке:  
[https://mspvolga.ru/meropriyatiya/meropriyatiya\\_863.html](https://mspvolga.ru/meropriyatiya/meropriyatiya_863.html).